



нована в апреле
1965 года

ПОБЕДА

16+

ЦИФРА НЕДЕЛИ

12

дворовых
территорий МКД
и 6 общественных
территорий
Яковлевского
городского округа
планируется
обустроить
в 2020-2021 гг.

УББОТА

19 октября
2019

№ 42 (8584)

СЕТЕВОЕ СМИ: BEL-POBEDA.RU
E-MAIL: BELPOBEDA@YANDEX.RUЦена в розницу -
20 рублей

Даты. Яковлевский политехнический техникум отметил очередной день рождения

Нелёгко путь познаний...

Е. КОНОПЛЯ, социальный педагог Яковлевского политехнического техникума

В эти дни у Яковлевского политехнического техникума день рождения. И встречает он его по-новому...

Ничего не бывает случайным: именно в п. Яковлево, на материально-технической базе Белгородской геолого-разведывательной экспедиции, началось обучение рабочих кадров. И с тех пор, вот уже полувек, профессиональное обучение на яковлевской земле продолжает своё предназначение: сегодня учить и учиться лучше, чем вчера...

Программа модернизации профессионального обучения для современного произ-

водства строится в соответствии с потребностями экономики региона, требованиями работодателей к квалификации работников, обеспечению трудоустройства и созданию условий для подготовки конкурентоспособных и профессионально-компетентных выпускников, способных к эффективной работе по профессии или специальности, готовых к постоянному профессиональному росту, социальной и профессиональной мобильности. И миссия образовательной организации - подготовка таких специалистов, востребованных на рынке труда.

Программа развития нашей образовательной организации теперь неразрывно связана с Яковлевским гор-

но-обогатительным комбинатом, якорным работодателем техникума. Его инвестиционная программа на 2018-2023 годы подразумевает вложение 25 млрд рублей, а 35 млн предприятие направляет на преобразование техникума: идёт капитальный ремонт мастерских, где появятся новые лаборатории и современное оборудование. Это позволит расширить круг не только специальной подготовки по обучению горному делу, но и, имея такую мощную базу, на более высокую ступень поднять обучение и мастеров общественных работ, и слесарей по ремонту и техническому обслуживанию автомобилей, и по другим специальностям, которые будут постепенно

внедряться, расширяя круг профессионального потенциала молодёжи.

Социальные партнёры, в лице ГОКа, проводя реконструкцию учебных мастерских, совершенствуя материальную базу техникума, целенаправленно проводят подготовку и переподготовку своих кадров в нашей образовательной организации.

Активное совместное сотрудничество с якорным предприятием началось с ноября 2018 года, что позволило, по заявкам комбината, при совместной программной деятельности подготовить и провести профессиональную подготовку и переподготовку более тысячи сотрудников комбината.

В рамках совместной дея-

тельности – это целая кадровая политика: подготовка специалистов для ГОКа. В связи с этим в техникуме открыто отделение профессионального обучения. Разработаны новые программы по горным специальностям: «Взрывник», «Горнорабочий подземный», «Горнорабочий на маркшейдерских работах», «Дробильщик», «Грохотовщик», «Ствольной», «Слесарь-ремонтник», «Стропальщик», «Арматурщик», «Машинист конвейера», «Машинист электроваза», «Моторист бетономесительных установок», «Доставщик крепёжных материалов в шахту» и другие. А также другие дополнительные программы повышения квалификации: «Рабочий люльки автогидроподъёмников (вы-

шек)», «Технология сварочного производства», «Безопасные методы и приёмы выполнения работ на высоте» - для работников 1, 2 и 3 групп.

Сегодня нас связывает не только выполнение программных обязательств, но и совместно проведённые спортивные мероприятия и конкурсы различной направленности. И поэтому нельзя не учитывать человеческий фактор – сообща достигать определённых высот, выполняя стратегическую программу компании «Северсталь»: «Достичь большего - вместе!».

Чтобы быть успешными, нужно много трудиться, упорно учиться, не останавливаться на достигнутом, повышая своё мастерство...